Referat af DSØ møde 
Torsdag den 21/6 - 2018 kl.17.30 - 20.30
[bookmark: _GoBack]Ved Sanne
Deltagere: Joan, Rita, Sanne, Ole, Peter og Marius (Elsted skole) mariusbk@me.com 
Afbud: Truels og Kasper
Referent: Sanne	Ordstyrer: Peter
Dagsorden
1. Godkendelse af referat
· Referat godkendt - dog er der stadig løse ender; alle tager et kig i referatet og får lavet de manglende opgaver. 
2. Nyt fra Nyborg
· Fyn og Nordjylland har fået penge gennem DGI’s foreningspulje (25.00 kr. hver)
· Sanne laver ansøgning (kommer under andet punkt)
3. Budget (Rita)
· Randers kommune har betalt
· 28 Aarhus skoler har meldt sig ind og betalt
4. Weekendkursus
· Budget, der mangler leje af cykler. Peter forhører om mulighed for tilskud idet det er en smule dyrt (375 kr. pr. cykel). Man kan også medbringe cykler selv. 
· Vi regner med at budgettet holder. 
· Vi mangler at finde ud af noget vedr. dessert
5. FU - skal vi indstille en fra Dansk Skoleidræt Østjyllands kreds til fagligt udvalg?
· Vi har drøftet det, og pt. har vi ikke nogen bud.
· Sanne kontakter Nyborg for info fagligt udvalgs opgaver og visioner
6. Foreningspuljen fra DGI
· Forårsfestivaller
· Materialer: discgolf + disc, supplere nuværende materialer, taske til softball + golfudstyr, atletikting 
· Kursus i brydning ved Palle Nielsen, kursus - ”Idrætskanonen”
· Bestyrelsesudvikling - 10.000 kr.
7. Afholdte kurser/stævner/træf
a. DM i Atletik - alt gik godt. Der blev lavet en meget fin artikel i lokalavisen i Silkeborg. 
8. Kommende kurser/stævner/træf
a. Atletik 2018 - 11.september 
· Sanne ringer til Sara. Peter laver plakater, Sanne hjælper.
· Snak om antal aktiviteter pr. elev til stævnet; om der kan sættes flere aktiviteter på?
· Listen med ”to-do” er gennemgået
· Til næste år vil vi gerne re-tænke atletikstævne - kan der være en anden struktur for 6.klasse (flere aktiviteter)
· Marius overvejer om han vil være ansvarlig for atletik til næste år
· Ole kontakter Jacob i Nyborg om mulighed for kursus i skoleatletik.dk for Marius, Ole og Sara
b. Håndbold 
i. Grenå: uge 43-44
· Er der lavet opslag? Og hvilke årgange? Sanne ringer til Karin for mere info. 
ii. DM19. 
· Peter har spurgt om haller i Randers (ca 2000 kr.). Randers kommune vil gerne selv finde ud af hvilke skoler der skal stå for overnatning, hvis det skal være i Randers. Assentoft skole og hallerne kunne også være en mulighed. Peter går videre med hvad der er bedst. 
c. Bryde og dansetræf.
·  Sanne er i gang med at få aftaler helt på plads. Der kommer noget i kalenderen inden længe. Joan melder også tilbage inden længe. 
i. Floorball/fodbold/basket/volleyball.
· Floorball:
· Sanne aftaler dato med floorballklubben - stævne for 4.klasser. Evt. kunne idrætslinjen på 10.klassecentret være dommere. Dato skal være sidst i efteråret (november). 
· 21. november afholdes floorballstævne i Randers for 4.klasse. 
· Mulighed for at afholde et regionalt stævne
· Der er mulighed for at få en instruktør ud i Randers skoler - under projekt ”Åbne skoler”. 
· Peter snakker med Aarhus floorballklub om mulighed for floorballstævne der. 
· Joan kontakter Faurskov kommune for floorballstævne der. 
· Basket: vi har ikke noget bud lige nu. Det er 8.årgang. 
· Volley: Marius vil gerne være tovholder for volley. Vi vender tilbage til næste møde om hvordan vi skal afholde stævner - flere eller kun et regionalt stævne. 9.årgang. 
· Fodbold: 
d. SSIB i Grenå den 5/7 Peter og Sanne aftaler selv dato for planlægning til kurset i Grenaa.
9. Årshjul for bestyrelsen og medlemsskolerne
· Rita sender årshjul til medlemsskolerne ud til skolerne
· Ole sender direkte til skolerne i Silkeborg
· Årshjul for bestyrelsen - udsættes til næste møde
a. Gennemsyn af hjemmesiden - udsættes til næste møde. 
10. Kontakt til Syddjurs 
11. Evt. 
· Husk at komme aktiviteter ind i aktivitetsoversigten. 
De næste møder: Efterår 18 - næste møde:  torsdag den 23.august 18-21 ved Ole. 
